



申万研报突唱“悲歌”，称“5·30总有一天回来”

沪指大跌近2% 创近4年天量



沪指放量大跌 创业板暴跌3.47%

如果说9月11日沪指高台跳水对A股来说是虚惊一场，那么昨日将近2%的跌幅已让投资者切实感受到了秋天的凉意。昨日，沪指创下年内新高后突然“变脸”，午盘单边下跌50多点，全天将近2400亿的成交量更是创下近4年新高。而在昨日大跌前，大券商中银万国15日晚间就已发布研报表示，悲歌已经响起，经济数据已封杀A股上行空间，“5·30总有一天回来”。 现代快报记者 刘芳

昨日，沪深两市均小幅高开后快速回落，军工航天等题材股大幅回调，沪指早盘10点过后翻绿。但中字头权重股发力护盘，沪指在早盘收盘前成功翻红。午后创下反弹新高2347.94点后，银行、券商、汽车等权重板块出现急速下挫，指数掉头向下，并在收盘前跌破2300点，最终报收2296.55。从全天2347.94的高点，到收盘时跌破2300点，沪指午盘单边下跌了50多点。

近期阴少阳多的创业板指昨日小幅高开后就迅速“变脸”，一路下行，全天报收1473.13点，跌幅高达3.47%。深成指全天下跌2.36%，最终报收7921.07点。

沪指昨日2377亿元的成交量更可谓给了多头当头一棒。上一次如此天量，要追溯到2010年11月12日，当天沪指大跌162.31点，而此前一交易日3186.72的高点，是沪指迄今难以逾越的高峰。

宏观经济下行 造就“黑色星期二”

对于昨日的大跌，大成基金分析人士认为原因有三：

首先，8月份经济数据表现不如人意，整体经济环境不足以支撑股市趋势性上涨；其次，9月份新一轮的IPO申购启动会对资金面造成一定的影响；最后，以中小板、创业板为代表的一些主题投资过分活跃，后期缺乏业绩支撑，难以支持快速上涨。

好买基金研究中心认为，季末时点临近资金面承压及期指交割临近，也搅动了A股市场。

机构短线趋谨慎 市场迎风险释放？

大成基金分析人士表示，市场需要时间来进行休整，调整的过程也是风险释放的过程。“短期看市场或维持区间阶段性震荡行情，但是调整后仍会有结构转型所带来的投资机会。”

知名私募星石投资更为谨慎。“宏观经济下行压力加大是A股暴跌的主要原因，预计本轮调整将持续一段时间，届时将迎来抄底成长股的黄金时机。”

而在昨日大跌前，申万首席策略师9月15日发布的报告表示，悲歌已在远方响起，狂热的市场却仍然沉浸“上涨与经济无关”的自我安慰中。“我们进行了仔细复盘，2200点前的上涨与经济有关，之后的确关系削弱，改革降低风险溢价暂时不会证伪，短期调整后市场仍有望活跃，但是近乎崩盘的经济数据封杀了指数上行的空间。”申万的这则报告甚至表示，“5·30总有一天回来”。

邮储银行小企业贷款，成就您的财富梦想

邮储银行江苏省分行于2009年开办小企业贷款业务，四年来自坚持可持续的普惠金融发展道路，为小微企业提供金融服务。采取提高单户授信额度、灵活调整担保方式、延长贷款期限等差异化的信贷政策，贷款种类多样，还款方式灵活，满足小微企业资金需求“短、小、频、急”的要求，最大限度地帮助小微企业降低融资成本，为中小型企业融资提供多种渠道。

中国邮政储蓄银行始终高度重视小微企业的金融服务工作，邮储银行江苏省分行作为一级分行下辖13个市分行、51个县支行，分支机构遍布全省城乡，结

合各地经济特点开放有地方特色的信贷产品，充分发挥网点布局优势支持小微企业发展。除此之外，还可为企业提供包括资金归集、现金管理、公司理财等在内的一站式金融服务，形成多层次、广覆盖的小微企业金融服务体系。邮储银行正力图成为小企业金融服务中的佼佼者，为中小企业发展增添动力。

买酒，上快报易购 正品、低价、送货快！

登录kbegou.com (网站购买满1000元立减50元，满2000元减100元，以此类推)

或拨打96060，购买所有酒饮，南京地区(不含高淳)一小时极速送达！



快报易购旗舰店地址：南京市洪武北路55号置地广场一楼大厅

快报易购人民果园店：①文体路店：南京市建邺区南苑建邺高级中学旁 超市4栋-1 ②金盛路店：南京市江宁区金盛路金盛北苑227号 ③黑龙江路店：南京市鼓楼区黑龙江路19-5号